ПОЛИТИЧЕСКАЯ ПРОГРАММА ПАРТИИ
НАЦИОНАЛЬНОГО САМООПРЕДЕЛЕНИЯ 

СВОБОДНЫХ ЛЮДЕЙ «ПОБЕДА»
Политическая платформа

    Главной целью партии является построение справедливого социально-ориентированного Общества свободных людей равных прав и равной ответственности перед Законом!

Все Граждане, не зависимо от занимаемой должности или положения в Обществе, от рождения наделены равными правами и равной ответственностью перед Законом.   
Основным Кодексом Общества является мораль. 
Именно мораль Общества определяет Конституцию - высший закон, по которому живёт  Общество.
Государство – высшая общественная организация.
Таким образом, качество Государства зависит от качества Конституции, которая, в свою очередь, зависит от морали Граждан, населяющих наше Государство.
Отношения Государства и любого из его Граждан – это высшая степень нравственности и морали людей (Граждан) относительно друг друга.

С некоторых пор политики извратили суть государства, отождествив (приравняв) себя к Государству, создав целые классы феодалов, олигархов, функционеров и номенклатуры,   и  урезав в правах основного   представителя Общества – обычного Гражданина.
Необходимо вернуть народу, отнятые у него права!
Как этого достичь?

Прежде всего, необходимо понять и декларировать основу цивилизованного  Общества.

Основа цивилизованного демократического Общества складывается из фундаментальных незыблемых утверждений:

Мир ― основа полноценной жизни Общества;

Конституция – защитник прав и свобод граждан, Закон, определяющий взаимоотношения внутри Общества;

Отношение Государства к нетрудоспособным  и пожилым  членам Общества:

Истинное народовластие;

Равная ответственность всех граждан  перед законом;

;
1. Государство объявляется обществом свободных граждан.
2. Государство не допускает обнищания граждан.

3. Гражданин – единственный владелец государственной собственности.
4. Земля, недра принадлежат народу, и не могут передаваться в частную собственность никем, даже народом 

5. Форма отношений в обществе исключает коррупцию.
6. Механизм взаимоотношений в обществе исключает неравенство граждан перед законом.
7. Долой из «каменного века»!

В будущем все расчеты планирования, все технико-экономические, отношения между субъектами государственного сектора, формирование бюджетов всех уровней  производятся с использованием интеллектуальной Системы Глобального управления. 

Максимально используются современные способы взаимоотношений внутри Государства

8. Каждому Гражданину собственное жилье.
9. Каждому гражданину медицинскую помощь и лечение современными методами и средствами  в мед. учреждениях государственного сектора, или оплаченную страховой компанией в частных мед. учреждениях, на территории Государства или за рубежом.
10. Каждому гражданину обеспеченная старость.
11. Каждому гражданину здоровое будущее.
12. Каждому гражданину достойную зарплату.

13. Каждому гражданину полное среднее образование.

14. Каждому гражданину безопасность.

15. Каждому недееспособному гражданину обеспечение его реабилитации в обществе.
16. От каждого гражданина посильный труд на благо Общества.

17. От каждого гражданина участие в безопасности Общества.

18. От каждого гражданина участие в политической жизни Общества.
19. От каждого гражданина участие в обеспечении обороноспособности страны.

20. От каждого гражданина забота о нетрудоспособных согражданах.

21. От каждого гражданина забота о стариках.

22. От каждого гражданина обеспечение быта в своем месте проживания.

23. От каждого чиновника ответственность за принятые им решения.
Граждане Украины

Главной стратегической ценностью Государства является Гражданин.
В Государстве не место такому понятию. Как нищета! 

   Необходимо, Гарантированно, защитить самую незащищённую часть Общества (пенсионеров, инвалидов, детей сирот). И эти гарантии должны быть прописаны в Конституции.

Нужно помнить, что пенсионеры, это прежде молодые люди, отдавшие Государству своё здоровье и жизнь, укреплявшие экономику и обороноспособность своей Родины. И они, состарившись, и не могут больше трудиться. Поэтому Общество обязано заботиться об этой категории своих сограждан.

Так же и инвалиды, и дети-сироты. Они, их жизни, напрямую зависят от Государства. 

И, если Государство стремится влиться в Европейскую цивилизацию, оно не может допустить нечеловеческого отношения к этой группе сограждан.

Ни одна из цивилизованных стран не допускает подобного отношения к своим малоимущим соплеменникам.

Бесчеловечное отношение  к таким людям в нашей стране отбрасывает Государство во времена создания гетто III Рейхом или сталинской демократии тридцатых годов прошлого века.

Поэтому партия должна отстоять Конституционное право своих незащищённых сограждан на достойную жизнь!

Граждане Государства подразделяются на три категории:

0.
 Нищие граждане:

Понятие  неприемлемо в цивилизованном обществе. (должно быть ликвидировано)
1.
Малоимущие граждане:

Малоимущие Граждане относятся к самой незащищенной части населения Государства. В силу этого Государство обязано Гарантировать обеспечение жизненно-важных прав этого слоя населения в полном объеме подушного достатка. (Подушный достаток – совокупный достаток одной семьи разделенный на количество членов семьи).

2.
Граждане среднего достатка:
К этой группе относятся граждане, имеющие достаток, способный обеспечить жизненно-важные права Гражданина в полном объеме в размере 100% подушного достатка. 
3.
Граждане высокого и сверхвысокого достатка. 

Группа граждан, имеющая подушный достаток такой величины, при котором обеспечение жизненно-важных прав Гражданина не учитывается.

Стратегической инициативой Партии является ревизия старых и создание новых законов, с целью приведения условий жизни всех групп населения Украины в соответствие  с общечеловеческими, моральными и духовными нормами права цивилизованного общества.
Главной задачей Государства является обеспечение неотъемлемых жизненно-важных прав гражданина. 
К жизненно-важным правам (правам по обеспечению жизнедеятельности человека) относятся:
1. Право на еду
К праву на еду должно относиться право человека на удовлетворения своих физиологических потребностей. «Минимальная продуктовая корзина» должна оцениваться из расчета продуктов питания, достаточных для полноценного обеспечения этих потребностей, и в условиях нестабильности рыночных ценообразований, индексироваться не реже одного раза в 6 месяцев.

Такой метод исчисления стоимости минимальной продуктовой корзины не позволит Государству способствовать немотивированному подъему цен на продукты питания, косвенно, повлияет на сокращение коррупции в сегменте продовольственного рынка и приведет к полному уничтожению понятия «нищенское существование», унижающее честь и достоинство Гражданина цивилизованного Общества.
2. Право на социальное обеспечение
К праву на социальное обеспечение относится право на медицинскую помощь, приобретение жизненно-важных лекарственных средств (в случае показаний при тяжелых хронических заболеваний, инвалидности человека), право на отдых, право на одежду (об этом праве никто и никогда не вспоминает. Однако это право относится к жизненно-важным правам человека, так как влечет определенные финансовые издержки. Поэтому не может не учитываться в перечне основных прав граждан).

1 и 2 право образуют неснижаемый остаток от дохода гражданина (неснижаемый остаток)

3. Право на жилье
Форматирование обновленных правовых производственно-экономических отношений высвободит и проявит большое количество скрытых от населения финансовых средств, снизит себестоимость продукции, нормализует отношения между поставщиком сырья, производителем готовой продукции и потребителем,  что даст возможность прорыва в социальной сфере общества. Все застройщики обременяются взносом на строительство социального жилья.

Часть проявленных финансовых средств достаточна для строительства бесплатного жилья для малоимущих граждан Общества.

При улучшении жилищных условий необходимо установить возможность или невозможность оплаты нового жилья Гражданами, стоящими на очереди или вновь  поставленными в такую очередь. И, в случае, невозможности оплаты гражданами жилья, предоставлять его бесплатно. А в случае совокупного дохода граждан, достаточного для оплаты жилья, предоставлять такое жилье со значительными скидками, с возможностью ипотечного кредитования или другими социальными программами.

За 10 лет Государство способно в полном объеме обеспечить бесплатным жильем всех малоимущих Граждан Государства и по социальным программам «очередников» других социальных групп, стоящих на очереди на получение жилья и нуждающихся в таком жилье.

Необходимо создать условия для законодательных гарантий малоимущим Гражданам, нуждающимся в обеспечении жильем.

4. Право на содержание своего  жилья (оплата жилищно-коммунальных услуг)
К праву на содержание своего жилья относится возможность гражданина оплачивать коммунальные услуги без ущерба остальных жизненно-важных прав (неснижаемого остатка).

К примеру:

Если неснижаемый остаток, к которому относятся: еда ― 3000 гривен и другие социальные расходы (одежда, отдых, лекарства) ― 1500 гривен, составляет 4500 гривен в месяц, а  минимальный доход гражданина (минимальная пенсия, минимальная зарплата) установлена в размере 7000 гривен в месяц, то оплата коммунальных услуг не может превышать 7000-4500=2500 гривен. В случае превышения этой суммы в тарифах ЖКХ для такого гражданина, организации – поставщики компенсируют разницу между начисленным тарифом и оставшейся частью минимального дохода за счет собственных средств.
Таким образом, происходит корреляция (взаимосвязь) между  минимальной (пенсией, зарплатой), неснижаемым остатком и суммой оплаты жилищно-коммунальных услуг.

Такая структура взаимоотношений между Гражданином, Государством и поставщиками услуг в расчетах минимального дохода приведет к полному уничтожению понятия «нищенское существование», унижающее честь и достоинство Гражданина цивилизованного Общества, а Государство подтолкнет к упорядочению и регулированию тарифов на рынке ЖКХ.

Совокупность финансовых средств на исполнение прав 1.2,4  образует в денежном эквиваленте гарантированный Конституцией минимальный доход Граждан.

5. Право на медицинскую помощь и  реабилитацию в обществе (лечение, и при назначении - санитарно-курортное лечение)
Каждому Гражданину медицинская помощь должна предоставляться современными методами и средствами в мед. учреждениях государственного сектора и в частных мед. учреждениях на территории Государства или за рубежом.

Лечение в Государственных лечебных заведениях для лиц требующих социальной поддержки, инвалидов, ветеранов и инвалидов войны и боевых действий, инвалидов армии, ликвидаторов Чернобыльской катастрофы, других социальных групп, утвержденных законом – проводится бесплатно.

Другие социальные группы оплачивают лечение, но на условии неснижаемого остатка стоимости жизненно-важного права. Если стоимость лечения превышает доход гражданина за вычетом стоимости жизненно-важного права, Государство оплачивает такое лечение на сумму превышающую доход гражданина.

К примеру: если стоимость жизненно-важного права составляет 7 000 гривен в месяц, доход гражданина составляет 15000 гривен в месяц, а лечение стоит 10000 гривен в месяц, то гражданин может оплатить только 15000-7000=8000 гривен. Тогда государственная субсидия будет установлена в размере 10000-8000=3000 гривен. Государственная субсидия для работающих Граждан  должна компенсироваться Гражданином в такой период времени, при котором не будет нарушаться правило неснижаемого остатка.
В стоимость лечения социальной группы с высоким и сверх высоким достатком должен быть включен социальный взнос, составляющий не менее 5% от стоимости лечения. Этот взнос направляется в Фонд социальной реабилитации, который  обеспечивает Государственными безвозвратными субсидиями лечение малоимущих граждан и работающих граждан на возмездной основе.

Таким образом, будет осуществлен принцип социального равноправия и социальной взаимопомощи граждан на получение медицинских услуг. Государство будет мотивированно к здоровью  Общества.

Каждый врач, с частной формой собственности лечебного учреждения, в котором он служит, независимо от своего ранга, обязан 1-2 раза в неделю принимать (лечить) малоимущих граждан бесплатно (социальный трудовой взнос).

Государство обязано обеспечивать лечение Граждан всех социальных групп внутри Государства, а при невозможности такого лечения собственными силами, в лечебных учреждениях других стран, для чего из обязательных платежей финансовых учреждений, социальных взносов и добровольных взносов граждан формируется Фонд социальной реабилитации.

Группа малоимущей категории Граждан, имеющих тяжелые хронические заболевания (инвалиды), должна иметь возможность бесплатного лечения медицинскими препаратами нового поколения на протяжении всего курса лечения и реабилитации.

Страна заинтересована в здоровых трудоспособных Гражданах и заботится о своих нетрудоспособных соотечественниках

Гражданин имеет неприкосновенные гарантированные Конституцией права, к которым, кроме перечисленных в п.1-5, относятся:

1. Право на жизнь;
2. Право на мир;
К праву на мир относится гарантированное Гражданину право на решения Государством внешних и внутренних конфликтов путем переговоров без участия военных формирований Государства, без угрозы жизни, здоровью и свободе Гражданина.
Исключением является открытая или необъявленная агрессия со стороны третьего государства (война) и введение военного положения.

3. Право на язык общения
Важнейшей частью жизнедеятельности любого общества является комфортная среда обитания его граждан. 
Ключевыми факторами являются язык общения и культурные ценности государствообразующих и иных групп населения. 

В этом плане Украина представляет собой структуру государственности, где присутствуют в равном соотношении представители двух государствообразующих культур: русскоговорящей, и украиноговорящей. 

Нельзя рассматривать эти анклавы только с позиции языковых групп. К тому же эти группы нельзя однозначно отнести именно к русско или украиноговорящим, так как языки общения внутри каждой группы не имеют четкой языковой конфигурации. 

За время сосуществования двух языково-культурных групп, в пределах границ одного государства, они впитали в себя, в большей или меньшей степени, черты друг друга и народов, наследниками культур которых являются.

Так, язык Граждан по мере продвижения от Востока до Запада Украины изменяется от русского до украино-польского. Соответственно изменяется и культурное наследие этих групп.

Для консолидации общества необходимо:

3.1. Изъять из внутригосударственных отношений такое понятие, как языковая принадлежность. Так как само такое понятие разделяет общество на два лагеря с четко обозначенными границами общения и, на определенном этапе, при определенном стечении обстоятельств гарантированно приведет к конфликту внутри Общества на межнациональной почве. 

3.2. Государствообразующим языкам присвоить статус государственного языка. Пример тому: Канада – английский, французский, Бельгия – немецкий, французский, нидерландский, Белоруссия – белорусский, русский.
3.3. Воспитывать население в любви и уважении к обеим культурам. В школах вести предметы украинского и русского языка и литературы в равных учебных форматах.
3.4. Дать возможность  другим языковым группам граждан (национальным меньшинствам) изучать культуру и язык своей языковой группы.
Необходимо жестко отстаивать право каждой из государствообразующих групп населения на равнозначный статус культуры и языка этих групп внутри страны и на воспитание Граждан в духе любви и уважения к культуре и языку населяющих страну граждан.
4. Право на безопасность Граждан, Гражданский контроль действий власти и  обеспечение  Гражданской защиты Общества;
Должно быть обеспечено право каждого Гражданина на безопасность от: произвола власти, противоправных действий других граждан, посягательства на жизнь, здоровье, свободу и имущество внутри страны, противоправных действий, посягательства на жизнь, здоровье, свободу и имущество со стороны властей, или граждан других стран, военного, нападения со стороны любого агрессора.

Главная из гражданских безопасностей – это безопасность от произвола власти внутри страны, так как произвол власти всегда завуалирован и подкреплен властными полномочиями с использованием всех доступных рычагов.

Для обеспечения безопасности Граждан Правоохранительные органы (полиция и иные силовые структуры гражданского общества), Министерство юстиции, Управление исполнения наказаний,  суды, фискальные, налоговые службы, Прокуратура выводятся из Президентского подчинения и подчинения кабинета министров.

Все эти службы действуют по своему усмотрению на средства и в интересах Граждан Общества, и никто не должен иметь возможность, использовать их против народа. 

Правила и отношение правоохранительных органов с гражданским обществом, определяются Положением о каждой из силовых структур. Сотрудники силовых структур, судьи и т.д., действуют от имени народа Украины и при назначении на должность принимают присягу на верность Гражданскому Обществу (Гражданам Украины). 

Антитеррористические мероприятия силовых структур на территории Государства, планируются самостоятельно руководителями этих ведомств и не зависят от политических целей руководства страны. На территории других стран действуют  совместно со службами федерального подчинения, по согласованию с высшим руководством Государства.

Все эти службы имеют собственных руководителей, избираемых сотрудниками этих служб тайным голосованием, с обязательным сканированием на детекторе лжи и заключением контракта, сроком на 3 года.

Каждая из вышеуказанных служб финансируется Гражданами Украины в виде обязательных платежей отдельной строкой бюджета, не участвующей в перераспределении бюджетных средств. Руководитель службы несет ответственность за  расходование финансовых  средств.

В управлении Президента страны, как Главнокомандующего, остаются: Армия, СБУ, СВР, спецподразделения этих служб, военная прокуратура, военная контрразведка, Служба охраны Президента.

Иными словами из-под контроля власти выводятся те службы, которые осуществляют безопасность и контроль за безопасностью в гражданском обществе внутри страны. Эти службы работают автономно под гражданским контролем (Гражданские трибуналы).

С целью истинного народовластия (демократии) и для обеспечения собственной безопасности, Общество должно создать новые институты гражданской власти:
Гражданский трибунал, Гражданское Собрание и Национальный Комитет по борьбе с коррупцией.
Гражданский трибунал 

В случае принятия руководством исполнительной власти, силовых структур, судьями, или иными субъектами исполнительной и судебной  власти или правоохранительных органов решений, нарушающих (ограничивающих) права Граждан на любом уровне, по заявлению группы Граждан (количество заявителей определяется Положением о Гражданском трибунале) инициируется создание Временного Гражданского трибунала (Гражданского трибунала).
Гражданский трибунал ― непостоянный орган гражданской власти. Каждый отдельный Гражданский трибунал создается по конкретному заявлению на время проведения расследования обстоятельств заявленного дела, и прекращает свою деятельность после момента вынесения своего решения (вердикта). 

Численный состав Гражданского трибунала, может быть сопоставим с численным составом суда присяжных. Создается путем случайной жеребьевки из числа Граждан района, области или региона, в котором было инициировано создание Гражданского трибунала.
Выбранные случайным образом Граждане, если они не находятся на лечении или в отъезде, дееспособны и могут самостоятельно передвигаться обязаны исполнить свой гражданский долг ―  участвовать в заседании Гражданского трибунала на правах депутата от нарда Украины. На время участия в работе Гражданского трибунала на таких депутатов распространяется иммунитет депутата.
Члены Гражданского трибунала перед началом процедуры рассмотрения дела присягают на верность народу Украины.
Для рассмотрения дела и вынесения справедливого вердикта Гражданский трибунал может вызывать в качестве консультантов любых специалистов.

Своим вердиктом Гражданский трибунал от имени народа Украины выражает гражданскую позицию Общества к объекту гражданского обвинения. 
Если Гражданский трибунал усмотрит в действиях объекта гражданского обвинения преступный умысел или преступную деятельность, он выносит соответствующий вердикт и подает его для дальнейшего расследования во вновь созданный уполномоченный правоохранительный орган ― Национальный комитет по борьбе с коррупцией (НКБК).  Объект гражданского обвинения незамедлительно приостанавливает деятельность на своем посту до момента окончания следствия. Если следствие НКБК не усмотрит незаконных, или коррупционных, или антиконституционных, или антинародных противоправных действий в деятельности  объекта гражданского обвинения, то с последнего снимаются Гражданские обвинения. Если НКБК подтверждает вердикт Гражданского трибунала или усмотрит новые факты нарушения закона, то объект гражданского обвинения незамедлительно лишается своего поста, а дело по нему передается в суд. При вынесении решения суд принимает вердикт Гражданского трибунала в качестве вердикта Суда присяжных.
В случае подозрения в противоправных, коррупционных, или антиконституционных, или антинародных, или антигосударственных действиях объекта гражданского обвинения  из числа деятелей высшего эшелона власти, включая Президента Украины,  инициируется создание  Высшего Гражданского трибунала из числа Граждан всех регионов Украины путем жребия.
Высший Гражданский трибунал исследует заявление граждан, и дает гражданскую оценку деятельности объекта гражданского обвинения. В случае, когда гражданское обвинение подтверждается или Высший Гражданский трибунал находит в деятельности такого руководителя факт нарушения/ограничения прав и свобод Граждан, коррупции, антиконституционных, антинародных или антигосударственных действий Высший Гражданский трибунал от имени народа Украины выражает ему гражданское недоверие.

При выражении Гражданского недоверия к Президенту Украины или другому деятелю Высшего эшелона власти Украины, материалы исследований направляются в Конституционный суд. Верховную раду и НКБК для более детального расследования и квалификации деятельности Президента Украины или другого деятеля Высшего эшелона власти. 

При выражении недоверия к Президенту Украины, последний незамедлительно, отстраняется от должности, и его обязанности переходят к вице-президенту  до момента проведения внеочередного Референдума (внеочередных перевыборов Президента Украины).
Вердикт недоверия Высшего Гражданского трибунала к Президенту Украины не нуждается в согласовании с другими инстанциями, Верховной радой и Конституционным судом, так как выносится от имени народа Украины.

В случае вынесения вотума недоверия Высшим Гражданским трибуналом, его  вердикт передается для дальнейшего расследования в НКБК. 
В случае подтверждения НКБК преступной деятельности объекта гражданского обвинения или при усмотрении новых или других фактов нарушения закона, материалы расследования передаются в суд. 

При выражении недоверия Гражданским трибуналом руководителю любого органа власти, последний, незамедлительно отстраняется от руководящей должности, а сотрудники этого органа власти, избирают нового руководителя. Вердикт Гражданского трибунала передается для дальнейшего расследования в НКБК.  
При выражении недоверия судье,  судебная коллегия отстраняет судью от ведения дел, лишает иммунитета, и назначает нового судью. Вердикт Гражданского трибунала передается для дальнейшего расследования в НКБК.  
Все результаты и выводы Временных гражданских трибуналов любого уровня публикуются в СМИ и открыты для  обсуждения в Обществе. Их материалы используются в качестве гражданского обвинения при расследовании дел правоохранительными органами, НКБК,  а судами в качестве вердикта присяжных при вынесении решения в отношении объекта гражданского обвинения.
Решения Временных Гражданских трибуналов и Высшего Гражданского трибунала не подлежат обжалованию.

Временное Гражданское собрание
Прежде всего, нужно понимать и закрепить в Конституции суть деятельности законодателя (депутата) разных уровней законодательного собрания (Рады). 

Депутаты районных,  городских Рад уполномочены принимать законы, представлять и отстаивать интересы своих избирателей на уровне района, города. 

Депутаты областных Рад уполномочены принимать законы, представлять и отстаивать права и свободы своих избирателей на уровне области.

Депутаты Верховной рады уполномочены принимать законы, представлять и отстаивать интересы всего народа Украины.

Временное Гражданское собрание не постоянный орган гражданской власти. Оно формируется, по инициативе группы Граждан, и из числа Граждан по принципу жребия, на время рассмотрения конкретного дела в отношении представителя законодательной  власти (депутата, группы депутатов) любого уровня. Выбранные случайным образом Граждане, если они не находятся на лечении или в отъезде, дееспособны и могут самостоятельно передвигаться обязаны исполнить свой гражданский долг ―  участвовать в заседании Гражданского собрания на правах депутата от нарда Украины. На время участия в работе Гражданского собрания на них распространяется иммунитет депутата.

Избранные участники Временного Гражданского собрания перед началом рассмотрения дела присягают на верность народу Украины и по окончании своего исследования, выносят вердикт от имени народа Украины.
В случае недоверия к депутату (группе депутатов), выраженного вердиктом Гражданского Собрания, такие депутаты лишаются полномочий и привилегий депутата и незамедлительно отзываются из законодательного Собрания. В случае особых условий, указанных в вердикте Гражданского Собрания, связанных с коррупционной, антиконституционной, антинародной, антигосударственной деятельностью депутата (группы депутатов) повлекших, или могущих повлечь за собой последствия любого масштаба, вердикт Гражданского собрания направляется в НКБК, СБУ и Конституционный суд для дальнейшего расследования деятельности такого депутата (группы депутатов). В случае подтверждения нарушения Закона, дело передается в суд. При вынесении решения суда вердикт Гражданского Собрания принимается в качестве вердикта суда присяжных.
В округе (округах) отозванных депутатов назначаются перевыборы.

Депутат, лишившийся полномочий по решению Гражданского собрания, пожизненно теряет право избирать и быть избранным в любые законодательные органы власти.

Решение Гражданского Собрания вступает в силу с момента вынесения такого решения, не имеет обратной силы и не нуждается в последующих решениях, так как принимается от имени народа Украины.
Гражданское собрание по рассмотрению конкретного дела прекращает свою деятельность с момента вынесения им вердикта.
Все решения Временных Гражданских Собраний публикуются в СМИ, и открыты для  обсуждения в Обществе.
Национальный Комитет по борьбе с коррупцией «НКБК»

Ввиду осложненной политической и финансовой обстановки в Украине, неспособности правоохранительных, государственных органов, вести борьбу с коррупцией в стране во всех уровнях власти, Общество обязано в целях обеспечения собственной безопасности создать новый институт власти Национальный Комитет по борьбе с коррупцией (НКБК).

НКБК должен быть публичной организацией

Предполагается, что, в целях обеспечения чистоты и собственной безопасности от противоправных действий коррумпированных чиновников, высшего управленческого аппарата, государственных и негосударственных структур а, следовательно, и эффективности борьбы с коррупцией данный Комитет не входит в подчинение ни одной из ветвей власти ни на местном, ни на высшем государственном уровне. НКБК является закрытой публичной организацией, владельцем которой являются Граждане Украины.

Руководителем НКБК может стать любой действующий или находящийся в резерве сотрудник  правоохранительных органов или иных специальных служб Украины, пожелавший возглавить вновь созданный орган власти, имеющий опыт оперативно-розыскной работы, не опорочивший себя никакими противоправными действиями, имеющий авторитет сослуживцев и прошедший тест на детекторе лжи.
Первый руководитель НКБК избирается публично путем Референдума из числа претендентов после обсуждения кандидатур Обществом. 
Руководитель НКБК подписывает Контракт с Обществом сроком на 3 года.

Последующие руководители ведомства избираются из числа претендентов на этот пост из состава НКБК или других силовых структур тайным голосованием сотрудников НКБК  с последующим обнародованием результатов голосования через СМИ. 
Руководитель и сотрудники, вступая в ряды НКБК, присягают на верность народу Украины и подписывают обязательство о неразглашении тайны деятельности, документов и любых мероприятий, проводимых НКБК.
Таким образом, НКБК не попадает, ни под чью юрисдикцию Государственной или законодательной власти, подчиняется только народу Украины и становится надгосударственным органом Гражданской безопасности.

Финансирование НКБК осуществляется путем обязательных платежей Граждан, минуя бюджет Государства (внебюджетным финансированием), а так же посредством отчислений от возвращенных в бюджет средств. 
Руководитель и сотрудники НКБК защищены полным иммунитетом от действий всех без исключения структур Государственной и законодательной власти.

В случае преступлений перед народом (обвинении в коррупции, разглашении, передачи  служебной тайны третьим лицам, деятельности, направленной на подрыв и разрушение Государственного строя, насильственного свержения власти) руководитель и сотрудники НКБК отвечают по всей строгости Гражданского и уголовного законодательства. А при обвинительном приговоре суда, связанного с лишением свободы, без возможности условно-досрочного освобождения.
В случае «бытовых» нарушений и преступлений, руководитель и сотрудники НКБК отвечают перед законом наряду с обычными гражданами. Однако, в случае принятия судом обвинительного приговора, связанного с лишением свободы, на них распространяется иммунитет на весь срок действия приговора.

Иммунитет с руководителя или сотрудника НКБК может быть снят только по решению Гражданского трибунала.
Решение о создании или роспуске НКБК принимает народ Украины на всеобщем Референдуме.
Контроль над деятельностью Комитета осуществляют граждане Украины посредством Гражданских трибуналов и средств массовой информации.

НКБК объединяет функции следственного и надзорного органа одновременно. В компетенцию НКБК входит надзор  за деятельностью государственного аппарата всех эшелонов власти, включая высшее руководство страны, и Президента Украины, деятельностью народных депутатов, правоохранительных органов, МВС Украины, судейского корпуса, прокуратуры, руководящих лиц государственных учреждений.
Инициируются следственные действия НКБК заявлениями Граждан, вердиктами Гражданских трибуналов, или непосредственно НКБК, публикациями СМИ, и иными способами, входящими в компетенцию НКБК.

НКБК имеет собственную агентурную сеть.

Для надлежащего исполнения своих обязанностей  НКБК может привлекать к совместной работе сотрудников других правоохранительных органов и прокуратуры на время проведения конкретных следственных мероприятий НКБК. В этом случае привлеченный сотрудник приводится к присяге  на верность народу Украины и подписывает меморандум о неразглашении тайны следствия НКБК. На все время совместной работы на прикомандированного сотрудника распространяется иммунитет и ответственность сотрудника НКБК с обеспечением должностного оклада сотрудника НКБК. 
Все службы и подразделения Государственной власти и правоохранительных органов обязаны предоставлять имеющуюся у них информацию по запросу НКБК.

По окончании следственных действий НКБК передает материалы в суд. А, если следственные действия велись в отношении лиц, обладающих иммунитетом, и не были инициированы Гражданским трибуналом, НКБК дает запрос на формирование Гражданского трибунала, в компетенцию которого входит лишение государственной неприкосновенности уполномоченных должностных лиц, вплоть до Президента Украины.

Создав такой всемогущий орган Гражданской власти, Общество должно позаботиться о собственной безопасности от возможных неправомерных действий самого такого органа.
С этой целью Высшие Гражданские трибуналы наделены правом лишения иммунитета руководителя и сотрудников НКБК и приостановки или полного прекращения выполнения ими служебных обязанностей. Свой вердикт Высший Гражданский трибунал направляет в Службу собственной безопасности НКБК для расследования деятельности бывших сотрудников. Так же в компетенцию Высшего Гражданского трибунала входит инициирование Референдума о роспуске НКБК. 

Преступления, совершенные руководителем или сотрудниками НКБК не должны иметь срока давности.

Таким образом, в Украине осуществится истинное народовластие. 

5. Право на среднее образование;
Необходимо отстаивать права Гражданина на гарантированное всеобщее обязательное бесплатное среднее образование по единой общеобразовательной программе на территории Государства.

6. Право на труд;

7. Право на открытие и ведение собственного бизнеса;

8. Право на вероисповедание;
9. Право на свободу слова;

    Президент Украины и Представители руководства исполнительной власти
    Гражданин Украины является монопольным собственником территории, ограниченной государственной границей, всех недр и ископаемых на этой территории, производимых продуктов, определенных как стратегические, продуктов, производимых государственными предприятиями, всеми оборотными средствами бюджета,  доли государственных  активов и пассивов в финансовых учреждений с участием  Государства.
    Для управления всеми этими ресурсами, извлечения прибыли от реализации ископаемых, недр, производимых стратегических продуктов, разрешенными собственником (Гражданином) к реализации, внедрения технологий, формирования плана стратегического развития Государства, Гражданин, как собственник нанимает в ходе общегосударственных выборов (Референдума), высшего руководителя Государства и Гаранта исполнения Конституционных прав и свобод граждан - Президента страны. При решении граждан о передачи власти претенденту, последний, присягает на верность народу Украины и государству Украина. Вновь избранный Президент, в свою очередь утверждает Руководителя высшего исполнительного органа – Председателя правительства (Премьер-министра) и утверждает, представленных Премьером других членов правительства.     

    Президент, как наниматель от имени собственника (гражданина), отвечает за деятельность Премьер-министра.
    Премьер-министр отвечает за деятельность подчиненных ему членов правительства.

    Премьер-министр отвечает за реализацию стратегических Программ перед Президентом.

    В случае невыполнения взятых на себя обязанностей, Премьер-министр может быть освобожден от занимаемой должности решением Президента. А при подозрении в коррупции, воровстве, или саботировании возложенных на него обязанностей Высшим Гражданским трибуналом.

    Слушанье дела носит публичный характер.

    Для определения законов, приемлемых для данного общества, гражданин-собственник избирает законодательное собрание (Верховную Раду), избрав депутатов, представляющих интересы Гражданина-собственника.
    Гарант исполнения Основного Закона (Президент) за 1 год до окончания срока его полномочий, отчитывается перед собственником (народом) о проделанной им работе, публично докладывая о доходах – расходах государства, выполнении-невыполнении Программ стратегического развития Государства, публикуя в СМИ расширенное изложение отчета, дав возможность независимым специалистам публично обсудить доклад, его рентабельность. Если собственник (народ) сочтет деятельность самого Президента, обоснованность его планов стратегического развития государства, реализацию программ, возглавляемым высшим менеджментом удовлетворительной, Гражданин-собственник переизбирает Президента на следующий срок, для завершения начатых им стратегических программ, если таковые не закончены, или для выполнения новых, если они составляют не более следующего срока правления, либо носят поэтапный характер, с возможностью «закрытия» основного этапа до окончания следующего срока правления и возможностью отчета о выполненной работе. В любом случае деятельность Президента, планирование им стратегических программ Государства не может превышать двух сроков его правления и должны быть закончены до отчетного периода.

     Для оценки деятельности Президента по окончании отчетного периода и обсуждений  его деятельности на посту (по результатам его отчета) независимыми экспертами в СМИ, собственник, на последующих выборах, принимает решение о доверии, или недоверии действующему Президенту, как распорядителю государственной собственностью. В случае недоверия собственником, рассмотрение и оценка деятельности Президента направляется в Высший Гражданский трибунал, избираемый на срок проведения анализа деятельности Президента и оценки его деятельности (последствий его деятельности) из числа независимых специалистов высшей категории и Совета бывших Президентов. В случае признания Высшим Гражданским трибуналом деятельности Президента целесообразной и удовлетворительной, Президент, равно как и Президент, деятельность которого не была поставлена под сомнение, по его желанию, выдвигает или не выдвигает свою кандидатуру  на следующий срок, с обязательным последующим местом в Высшем совещательным совете при действующем Президенте (Совете бывших Президентов). Таким образом, положительно зарекомендовавшие себя высшие  деятели Государства, по окончания своего срока правления остаются при власти с совещательным голосом.
    Президент, деятельность которого признана неудовлетворительной, складывает свои полномочия и теряет право на место в Совете бывших Президентов. В случае выявления злостных нарушений со стороны бывшего Президента, или уголовных деяний, антинародных, противоправных, коррупционных, антигосударственных действий, бывший Президент, как гражданин государства, несет ответственность перед законом. 
      Президент не имеет права предлагать кандидатуру следующего Президента, т.к. это противоречит нравственным нормам общества и носит скрытый коррупционный характер, т.к. имидж человека, наделенного президентской властью, существенно влияет на сознание рядовых граждан и является технологией кумовства.
    Только собственник волен утверждать руководителя для себя, таким образом, беря на себя 100% ответственность за последствия своего решения! 
    Никто не вправе навязать собственнику другое решение, кроме как в предвыборных дебатах, регламентируемых законом, какими бы помыслами не было продиктовано такое желание.
Интегрированная система выборов

    Каждый гражданин, обладающий правом голоса, обязан участвовать в выборах всех групп и уровней власти

Необходимо признать, что на данном историческом отрезке тайное голосование потеряло свой смысл и является предметом всевозможных манипуляций и подтасовок.

 Обязательным условием демократических выборов (Референдумов) является возможность избирателей высказать свою гражданскую позицию относительно каждого из кандидатов.

При голосовании за одного из кандидатов, избиратель автоматически высказывается против других. Однако при наличии сомнений относительно всех кандидатов, в данный момент избиратель лишен права высказать свою Гражданскую позицию. Это нарушение права Гражданина является вопиющим нарушением Конституции страны!

Необходимо вернуть Гражданину, отобранное у него право и вернуть в избирательные бюллетени графу «Против всех»

 Для обеспечения права участия в выборах, Референдумах абсолютного числа граждан, имеющих право на выборы, вводится право участия в выборах, посредством, как прямого открытого голосования, так и посредством технологии интернета и другими способами, при которых гарантировано удостоверение личности избирателя. На период Референдума все Граждане, участвующие в Референдуме наделяются статусом неприкосновенности (иммунитетом), кроме лиц, совершивших уголовные преступления.

Перед началом выборов (Референдумов) создается электронная база Избирателей по данному Референдуму.

Гражданин, Голосующий электронным способом,  для идентификации своего волеизъявления, как и Гражданин, участвующий в выборах традиционным способом, указывает свой ИНН или применяет другой способ идентификации личности.

Данные об Избирателе должны сопоставляться с данными электронной базы Референдума и при полном совпадении в базу записываются число, место, время голосования и кандидат, за которого был отдан голос,. После своего волеизъявления, избиратель получает на свой телефон сообщение о месте, времени голосования и кандидате, за которого он отдал свой голос.

Любой Гражданин, в дальнейшем, имеет возможность войти в эту базу данного Референдума, применив свой идентификационный код, указанный при голосовании, и проверить данные своего волеизъявления:  кандидата, за которого он голосовал, место, число, время и способ своего участия в выборах (Референдуме). Любой наблюдательный орган сможет иметь возможность проверить количество и участников выборов (Референдума). Волеизъявление Граждан, а так же данные об Избирателях легко идентифицировать и сравнить их с реальными избирателями по количеству и месту участия в выборах, а так же количество голосов, отданных за каждого из кандидатов. Такая система регистрации Избирателей, проведения Референдумов и мониторинга позволит исключить подтасовку на выборах (Референдуме).

Прозрачность экономики Государства

Организация Системы глобального управления
        В течении 4  последующих лет необходимо ввести самоконтроль на всех предприятиях и организациях государственного сектора, внедрив на всех этих субъектах Систему Глобального управления (СГУ).

    Система Глобального управления позволит вести финансовый и технический мониторинг в режиме реального времени на всех предприятиях, банках, организациях, производствах во всех структурах, министерствах и ведомствах. При решении о нововведениях, новых проектах, планировании на любой период в любой из указанных структур на любом уровне, СГУ  произведет перерасчет затрат, прибыли, убытков, привлечении дополнительных ресурсов, проанализирует состояние субъекта и последствия после выполнения им планируемых мероприятий, 

    На основании полученной информации Система создаст бюджет на следующий период. Таким образом, будет сформирован государственный бюджет, отправной точкой для которого в доходно-расходной части будут расчеты по каждому из предприятий и организаций.

    Следующим шагом, СГУ будет в реальном времени сравнивать планируемые прибыли-затраты с имеющимися, и проведет перерасчёт будущих показателей, исходя из текущей деятельности. 

    СГУ свяжет производителя и потребителя в единую сеть, что облегчит обеспечение комплектующими и реализацию готовыми товарами и существенно снизит себестоимость продукции, т.к. ликвидируется буферный институт посредничества, как одна из основных коррупционных составляющих. 

    Введение СГУ позволит планировать деятельность всех структур государственного сектора, вплоть до формирования бюджета страны, исключая субъективный фактор (еще одна коррупционная составляющая), и не позволит скрытно воровать руководителями любого уровня!

    При введении в действие Системы Глобального управления (у меня даже была демоверсия - плод 10 летней работы), уже сейчас Государство получало бы многомиллиардный доход. 
Если бы власть реально боролась с коррупцией и использовала для этой борьбы все имеющиеся рычаги, коррупция исчезла бы сама собой! 
    Параллельно необходимо денационализировать право реализации недр страны и стратегических товаров. Добытчики и промышленники могут быть любой формы собственности. Однако они должны реализовывать добытое и произведенное Государству по установленным Государством расценкам на их трудовую деятельность. А право распоряжаться должно быть у Государства, как представителя Граждан–собственников всех недр и стратегических продуктов. Соответственно, доход от реализации такой продукции должен направляться на социальные программы и стратегические программы Государства  в интересах Граждан.

Связь поколений – двигатель прогресса Общества
    Большой ошибкой является самоуверенная реализация программ, условно названных «Даешь молодежь!»! Ставка на молодость похвальна, в случае подкрепления ее опытом старшего поколения. Но в отрыве от опыта, так и будем хвастать перед многомиллионной аудиторией собранными огурцами и бетоном, произведенным по западным и китайским технологиям. Украина уже сейчас превратилась  в полигон для «обкатки» новых и потребления устаревших западных технологий, что влечет за собой финансирование все тех же западных разработчиков и внутреннее потребление западного секонд-хенда. Если бы деньги, потраченные на программы «Даешь молодежь», были направлены на обеспечение новых инноваций граждан, все тех же «Кулибиных» в виде государственных инвестиций с поддержкой научных сообществ, то эти инновации уже сейчас сделали бы прорыв в какой-нибудь научно-технической сфере.

Нельзя, не получив опыт от прежнего поколения профессионалов, стать опытным профессионалом!

    Жизнь Общества ― это не экспериментальная производственная база, не полигон для учащихся! Это живой организм, требующий системного подхода, с учетом сложившихся отношений и менталитета Граждан всех поколений. 
В силу этого необходимо сохранить и использовать опыт прежних поколений, как великое достояние нашего народа, идентифицирующего его среди других народов.

Реализация поддержка Граждан, малого и среднего бизнеса в научно-технической сфере 
     Для прорыва в научно-технической и производственной сферах, как одного из факторов технического и экономического процветания нации необходимо создать условия для прорыва в области изобретений и инноваций. Для выполнения этих условий необходимо создать Фонд поддержки Программ малого и среднего бизнеса. Финансирование научно-технических Программ граждан или малых и средних предприятий, должно осуществляться в упрощенном виде по заявлению граждан с представлением сути предложения и технико-экономическими расчетами. Пополнение Фонда финансовыми средствами должно осуществляться обязательными отчислениями банков и государственных и иных производственных и промышленных предприятий, осуществляющих свою деятельность на территории Украины, а так же долей в прибыли предприятий или Граждан, Программы которых инвестировались Фондом.  
     К примеру: При инвестиционной составляющей, по реализации продукта инвестирования, автор на протяжении 15 лет выплачивает государству 5-10% инвестиционный налог от собственной прибыли. Но только после ввода в действие продукта инвестирования (оговоренного в инвестиционном договоре). 
Стабилизационные Фонды

    Грубейшим нарушением прав Граждан, как собственников Государства является  создание стабилизационных и иных фондов с мертво лежащим капиталом, принудительно изъятым у из оборота. Каждый собственник желает, чтобы принадлежащие ему деньги работали и давали прибыль. Для резерва финансовых средств существует неснижаемый остаток на счетах банков и предприятий, который, в случае чрезвычайных ситуаций должен компенсировать убытки от таких ситуаций.

Налог на богатство
Необходимо провести Государственный аудит финансового состояния крупных компаний и физических лиц, обладающих сверхдоходом.
Выводы Государственного аудитора должны быть предоставлены НКБК для изучения «чистоты», полученного сверхдохода.

В случае сверхдохода, полученного преступным путем, или путем нарушения законодательства, или используя механизмы коррупции, такие доходы должны быть национализированы и возвращены в бюджет Государства.

Лица, имеющие сверхдоходы обязаны уплачивать налог на богатство (Гражданское отчисление), как вклад в социальное  развитие своего Государства. 

Налог на богатство носит адресный характер. Он поступает в Фонд социального развития Украины и используется для  финансирования социальных Программ.

   Главной ценностью государства объявляется человек-гражданин!

 Причем каждый гражданин, как один из собственников, имеет совершенно определенную равную долю (собственную долю) между другими гражданами в Государственных ресурсах (эквивалент гражданской собственности), которая оценивается Государственным аудитом, исходя из стоимости Государства: недра, земля, стоимость принадлежащих государству производств и промышленности, разделенные на реальное количество населения. 

Этот эквивалент нельзя купить, продать, завещать, передать по наследству или в управление третьим лицам. При изменении гражданства, гражданин теряет свою долю в собственности государства, которая перераспределяется между остальными членами Общества.

Для чего это нужно? Это нужно для расчета компенсаций при смерти и увечьи Граждан по вине Государства, других государств или их граждан.

 В случае гибели гражданина в мирное время по вине Государства, семья погибшего получает государственную компенсацию в расчете процента от собственной доли гражданина. В случае гибели Гражданина в мирное время по вине другого государства, или его граждан, семья погибшего получает процент от собственной доли Гражданина, отсуженной у государства, виновного непосредственно, или через своих граждан, в смерти Гражданина. Остальная доля, за вычетом судебных издержек перераспределяется между другими членами Общества.

В случае гибели Гражданина по вине другого государства или его граждан в период войны на территории Государства или за его пределами, если Государство ― потерпевшая сторона, семья погибшего получает процент от собственной доли погибшего. А Государство взыскивает с виновной стороны полную стоимость собственной доли погибшего.

Таким образом, любое посягательство на жизнь и здоровье Граждан со стороны внешнего врага  станет нецелесообразным. 

По той же формуле должны исчисляется компенсации при увечьи, или иного вреда, причиненного Гражданину.

    Граждане, опорочившие звание гражданина: совершившие тяжкие уголовные преступления против личности или государства, находящиеся в местах лишения свободы, утрачивают права гражданина в части собственника.

    Граждане, опорочившие звание гражданина: совершившие тяжкие уголовные преступления, находящиеся в местах лишения свободы, утрачивают право избирать и быть избранными в любой из органов политической и иной власти, участия в Референдумах.

    Граждане, ведущие аморальный, антисоциальный образ жизни (определения «аморальный и антисоциальный» должны быть жестко конкретизированы), до момента прекращения такого образа жизни, утрачивают право избирать и быть избранными в любой из органов политической и иной власти, участия в Референдумах.

    Каждому гражданину равные социальные возможности!

    Гражданин страны, как один из равных собственников должен получать зарплату, исходя из его способностей, занимаемой должности, процентов из прибыли предприятия. 
    Герои СССР, Украины, инвалиды и участники других войн, инвалиды армии, инвалиды других групп.

    Важно понимать, что герои, инвалиды, участники войн, инвалиды армии  инвалиды труда, ценой своего подвига и здоровья обеспечили процветание государства и мирную жизнь граждан. 

    Государство несет полную ответственность за судьбу своих героев и качество жизни тех, кто потерял трудоспособность, защищая страну, или производя ценности государства!
    Независимо от финансового и иного состояния эти категории граждан, должны быть освобождены от уплаты всех коммунальных платежей и налогов. Оплата любого лечения, протезирование, для них должны предоставляться бесплатно. Каждый гражданин из этих групп должен иметь отдельную комнату при пересчете жилой площади на членов семьи. Похороны и ритуальные услуги Государство также обязано взять на себя. Таким образом, Государство отдаст дань подвигу этих людей. Другие группы инвалидов, должны так же иметь скидки при оплате коммунальных услуг. Все без исключения инвалиды имеют ежегодное бесплатное санитарно-курортное лечение в здравницах государства. Инвалиды получают пенсию, достаточную для среднестатистического проживания.
Четкость формулирования  статей Конституции и законов, их прозрачность и однозначность;

***********************************************************

МИР
Мир изменился! И не в лучшую сторону. Начало XXI века принесло в наш дом горе и страдания. В руках мракобесов оказалось самое страшное и циничное оружие за всю историю человеческой цивилизации ― информационно-психотропные технология порабощения. 

Наконец, обрело  свою четкую истинную значимость название преступления ― преступление против человечности.
Современные войны переместились с поля боя в головы и умы неподготовленных людей.  Тезис «Любовь спасет Мир» в сегодняшних реалиях приобретает материальное воплощение в виде совершенного оружия против зла! Горячая фаза войны ― это лишь продолжение информационно-психотропной войны.

Необходимо остановить кровопролитие на востоке страны! 

И его можно осуществить только одним, на первый взгляд, парадоксальным способом: отводом войск с занимаемых позиций, замещением их  силами полиции, для обеспечения правопорядка на территории региона и одновременным «закрытием» линии восточной  границы. 

То, что делало прежнее сомнительное  руководство страной, носило явный диверсионный характер в отношении Украины.

Партия будет добиваться одностороннего отвода вооруженных Сил с занимаемых позиций фронта на расстояние, недоступное для артиллерийского огня. 

Гарантированно, никто из противостоящей группировки не двинется со своей обозначенной линии вглубь территории Украины! Так как это будет прямым вторжением на территорию суверенного государства. Отвод войск должен носить не временный, а окончательный характер. Это единственный способ в одночасье остановить кровопролитие! Но для его осуществления нужна смелость и воля Президента, как главнокомандующего и поддержка его решения народом Украины.

Параллельно с отводом войск необходимо активировать «информационную миролюбивую вакцинацию» населения, вести диалог с жителями Донбасса, пропаганду гарантий от переворотов в будущем. Донецк и Луганск – это неотъемлемая часть Украины! Должны быть выявлены и преданы публичному суду лица, виновные в диверсионной деятельности против Украинского народа и Государства Украина.

К сожалению, нужно констатировать тот факт, что Крым, как часть Украины оторван (сдан) в пользу нового Кремля. Утверждать обратное может либо безумец, либо тот, кто использует этот факт для дальнейшей эскалации конфликта и вражды между гражданами государства. 

В силу серии целенаправленных измен и возможных договорённостей между новым Кремлем и захватившей власть в Украине группировкой, жители Крыма, подверженные Кремлёвской информационно-психотропной обработке и пропаганде, стали на необдуманный путь фактического предательства своих русскоязычных сограждан в пользу сомнительных индульгенций со стороны Кремля. Этим они подыграли двум тиранам в разрушении восточно-славянской цивилизации, навязывании искусственной вражды между украинским и русским братскими народами и последующего кровопролития на территории многострадальной Украины.

В любом случае Крым и Донбасс навсегда останется символом трагедии, разыгравшейся в нашей стране и унесшей десятки тысяч ни в чем не повинных жизней и уроком для последующих поколений. 

Конституция – защитник свобод и прав граждан

События последних тридцати лет показали, что Конституция Украины морально не готова и  не выполняет функций Гаранта и Защитника мира и прав Граждан.

Напротив, в Основном Законе заложена ни одна мина замедленного действия, способная, при определённых обстоятельствах, ввергнуть страну в хаос. К примеру, Конституцией не определен перечень статей, не подлежащих изменениям при любом стечении обстоятельств. Не определен статус законодателя, изменяющего эти статьи. Не предусмотрена ответственность законодателя за такое преступление. Эта брешь в Конституции в 2013 году привела к «изнасилованию» и попиранию Основного закона идеологическими преступниками, обличенными статусом депутата (преступному изменению закона о выборах в Президенты Украины, угрозе физической расправы неугодной части депутатов и др.).

Конституция не стоит на страже интересов всех граждан Украины! 

Еще одной заложенной миной является статья о государственном языке, давшая возможность преступникам, захватившим власть, участвовать в информационно-психотропной войне против украинского народа на стороне агрессора, столкнуть между собой государствообразующие группы населения! 

Надо однозначно, раз и навсегда, Конституционно установить, что государствообразующими являются две основные языковые группы граждан: украиноговорящие и русскоговорящие. И оба государствообразующих языка являются государственными. И оба языка являются региональными. Каждый в своём регионе говорит на родном ему языке. Все местные законы, акты и другие документы, ведение дел и обучение ведутся на любом из выбранных языков.  Этот закон объединит общество и лишит в будущем, агрессивно настроенных лиц, как с одной, так и с другой языковой группы возможности использовать язык в качестве орудия для разрушения целостности Государства, и достижения своих корыстных целей.

Украина – страна, в которой проживают десятки миллионов человек с разной генетической памятью. И если люди принимают Украину и считают ее своей Родиной, никто из них не вправе доминировать над другими, и никто из них не должен быть ущемлён в своих языковых правах! Всех граждан должно объединять звание украинец, а не выяснение того, кто в доме хозяин! Хозяин в доме ―  Гражданин украины (восклицательный знак).

Подобные модели объединения общества существуют в Канаде (2 государственных языка), в Бельгии (3 государственных языка), Белоруссия (2 государственных языка), в Израиле (2 государственных языка), Казахстан, Молдова и др..

Только народ Украины способен решить на референдуме языковую проблему! Никто, кроме народа не может диктовать Обществу условия его идентификации!

Итак: 
В первую очередь партия отстоит мир, равноправие государствообразующих языков, и особый статус для языков других национальных меньшинств.

   Необходимо ГАРАНТИРОВАННО защитить самую незащищённую часть Общества (пенсионеров, инвалидов, детей сирот). И эти гарантии должны быть прописаны в Конституции.

Нужно помнить, что пенсионеры, это прежде молодые люди, отдавшие Государству своё здоровье и жизнь, укреплявшие экономику и обороноспособность своей Родины. И они, состарившись, и не могут больше трудиться. Поэтому Общество обязано заботиться об этой категории своих сограждан.

Так же и инвалиды и дети-сироты. Они, их жизни напрямую зависят от Государства. 

И, если Государство стремится влиться в Европейскую цивилизацию, оно не может допустить нечеловеческого отношения к этой группе сограждан.

Ни одна из цивилизованных стран не допускает подобного отношения к своим малоимущим соплеменникам.

Бесчеловечное отношение  к таким людям в нашей стране отбрасывает Государство во времена создания гетто III Рейхом или сталинской демократии тридцатых годов прошлого века.
Поэтому партия должна отстоять Конституционное право своих незащищённых сограждан на достойную жизнь!
Необходимо вести постоянную разъяснительную работу среди Крымчан всеми доступными средствами массовой информации. В конечном итоге, крымчане осознают и свою ошибку, и свою идентификацию. И, возможно, при современных условиях, Крым останется автономией, 

Свою Программу партии Гражданской свободы начну с определения сути гражданина страны, государственной власти и их взаимодействия.
   « В коммунистической идеологии, несмотря на все утопические и аморальные ее свойства, заложено одно рациональное зерно, сформулированное в лозунгах и декретах:

    Вся власть принадлежит народу!

    Земля-крестьянам!

    Фабрики-рабочим!

    По моральному праву, в условиях тотальной экспроприации, когда не определен собственник, и все граждане объявлялись в равных правах, по-другому и быть не могло. Однако тезисы остались тезисами, а предложенная концепция, не облеченная в юридическую форму, была нежизнеспособной.

    Денационализация (проведение приватизации предприятий) по-ленински, была столь же аморальна, как и национализация в далёком 1917 году! Так как при провозглашении  красивых лозунгов и определении доли граждан в государственной собственности, были выданы сертификаты на долю собственности (ваучеры) с возможностью свободной продажи собственником. В условиях повальной нищеты, собственник (рабочий, крестьянин, служащий) продал свой ваучер более богатым, позволив по неоправданно низкой цене скупить последними собственность, принадлежащую народу. Этот шаг правительства носил явно коррупционно-преступный характер!

    Необходимо, дав политическую и юридическую оценку действиям правительства по приватизации государственной собственности, провести повторную переприватизацию по социально ориентированной модели, которая предусматривает оценку собственности предприятий и организаций и выдачу новых сертификатов на долю прибыли участникам этих предприятий и организаций без права продажи, дарения, передачи в пользования третьим лицам. Данный сертификат определяет долю владельца в распределении дополнительной прибыли предприятия. Номинальным владельцем предприятия остается государство. Собственник сертификата является доверенным управленцем государственной собственности в пределах предприятия. Данный сертификат является так же охранной грамотой для собственников сертификатов данного предприятия от повторной приватизации третьими лицами.

    Собственник сертификата определят выгодную для предприятия, а равно и для себя политику курса развития предприятия, предложенную руководством предприятия.

    В случае политики руководства предприятия, ведущей к ухудшению деятельности предприятия, не рентабельности производства, собственник сертификата выражает недоверие действующему руководству предприятия с требованием замены руководителя государством.

    Таким образом, собственник сертификата несет полную ответственность за деятельность предприятия, участником которого является.

     При увольнении, переходе на другое предприятие, собственник сертификата теряет права по данному сертификату. Освободившаяся доля уволенного (ушедшего) владельца сертификата переходит другим собственникам. При увеличении (уменьшении) штата предприятия происходит эмиссия сертификатов.»
